



УКРАЇНА
ХОТИНСЬКА МІСЬКА РАДА VIII СКЛИКАННЯ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ № 9/01

20 січня 2021 року

м. Хотин

Про затвердження інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг, що надаються в Центрі надання адміністративних послуг Хотинської міської ради

Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про адміністративні послуги», «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», «Про Перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності», рішенням 53 сесії VII скликання Хотинської міської ради від 20.12.2019 № 533/53/19 «Про утворення Центру надання адміністративних послуг у Хотинській міській раді та затвердження Положення про нього», рішенням 2 сесії VIII скликання Хотинської міської ради від 18.12.2020 №9/2/20 «Про затвердження Переліку адміністративних послуг, які надаються через Центр надання адміністративних послуг Хотинської міської ради», з метою покращення якості надання адміністративних послуг, що надаються в Центрі надання адміністративних послуг Хотинської міської ради, виконавчий комітет Хотинської міської ради.

В И Р І Ш И В:

1. Затвердити інформаційні та технологічні картки адміністративних послуг, які надаються в Центрі надання адміністративних послуг Хотинської міської ради (додаються), суб'єктами надання яких є Хотинська міська рада, її виконавчі органи та посадові особи, відповідно до затвердженого переліку адміністративних послуг.

2. Погодити використання в роботі Центру надання адміністративних послуг Хотинської міської ради інформаційних та технологічних карток (додаються), суб'єктами надання адміністративних послуг яких є центральні органи виконавчої влади відповідно до затвердженого переліку адміністративних послуг.

3. Забезпечити оприлюднення затверджених/погоджених інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг, що надаються через Центр надання адміністративних послуг Хотинської міської ради, на офіційному сайті Хотинської міської ради.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника міського голови Д.Білецького.

Міський голова



Андрій ДРАНЧУК